

第20届中国绍兴黄酒节开幕

11月7日,第20届中国绍兴黄酒节开幕式暨中国黄酒文化主题展在中国黄酒博物馆广场举行。

“敬献祭品、诵读祭文、上香祭拜、联合宣誓、宣布开酿……”简短的开幕式后,举行隆重的绍



绍兴市黄酒行业协会会长、中国绍兴黄酒集团董事长傅建伟诵读祭文

繁育,确保发酵顺利进行,又能使酒在低温长时间发酵过程中形成良好的风味,最适合做黄酒,人们把这段时间称为“冬酿”。

由古越龙山、会稽山、女儿红、塔牌等15家

绍兴黄酒企业联合参加的“中国黄酒文化主题展”同时举行。

本届黄酒节以“国酿黄酒,共饮江南”为主题,除第20届中国绍兴黄酒节开幕式暨黄酒文化主题展活动外,还有精心安排绍兴黄酒广场嘉年华系列活动,“绍兴黄酒走进百店万家”活动,从11月持续至12月底,历时两个月。

“国旅-银联之夜”在沪举办共谋发展

11月14日,由国家旅游局、中国民航局和上海市人民政府共同主办的2014中国国际旅游交易会在上海隆重开幕。开幕式当晚,由中国国际旅行社总社有限公司与中国银联股份有限公司联合主办的“2014国旅-银联之夜”在上海华亭宾馆隆重举行。

今年是国旅总社成立六十周年。六十年来,国旅总社为中国旅游业的发展做出了积极的贡献。旅游业与金融业的融合发展将极大提升两业的服务水平,发展前景十分广阔。国旅总社总裁于宁宁、银联国际首席品牌官董力分别致辞,希望大家在这个共聚一堂的美好时刻加深了解、增进友谊,继续关注和支持国旅总社和中国银联的发展,为中国旅游业的发展贡献才智

和力量。

作为国旅总社最重要的合作伙伴之一,中国银联已与国内外超过400家机构展开广泛合作,全球银联卡发卡量超过38亿张,银联网络遍布中国城乡,并已延伸至亚洲、欧洲、美洲、大洋洲、非洲等境外140多个国家和地区。此次“国旅-银联之夜”是继2014年度中国银联和国旅总社在品牌联合宣传方面的又一次携手。中国国际旅游交易会是亚洲规模最大,专业性和国际化程度最高的综合性旅游展会。双方借助旅交会的大平台,结合中国银联在金融服务业、国旅总社在旅游服务业各自拥有的品牌、资源和影响力优势,积极促进旅游业和金融业的融合发展。

佰草集护肤品“一花一木”登陆申城

11月15日,佰草集新晋中草药护肤品牌“一花一木”登陆申城,隆重揭幕其全新推出的五大臻品系列。新生代演员陈晓应邀出席了于上海美罗城购物中心举行的新品发布活动,除清新的登场和粉丝热情的互动,更分享了他对天然护肤的认识。

“一花一木Fresh Herb”是专门为18



岁至25岁年轻女性精心研制的全新中草药护肤品牌,采用中草药“药对”的天然护肤理念,用现代科技演绎本草名著经典配伍,取花、木菁华,实现完美

美配对与均衡调和,为年轻女性提供新鲜、独特、有效的产品及服务。目前“一花一木”产品仅在屈臣氏店铺有售。

《发现四川》介绍四川百个最美景点

11月14日上午,《发现四川》英文版全球首发仪式在中国国际旅游交易会开幕之际隆重举行。

《发现四川》是由四川省旅游局等部门共同主办的“寻找四川100个最美景观拍摄点”活动成果集结而成。本书中的最美景观拍摄点主要来自四川省高速公路及旅游干线沿线,《中国国家地理》杂

志社组织专家和摄影团队,对预选的近2000个点进行实地考察及拍摄,最终呈现给读者。目前,《发现四川》中文版已在国内各大书店上架销售。社会反响强烈,四川省旅游局郝康局长在发布仪式上说:相信本次英文版的发布,将给更多海外朋友带来视觉震撼,同时让世界更加了解四川。

爱心聚汇慈善众筹启动仪式举行

由上海市慈善基金会、新民晚报社、青年报社联合举办的“爱心聚汇·百位申城白血病患者家庭环境免费治理慈善众筹活动”于2014年11月7日在静安公园举行启动仪式。

上海市慈善基金会理事长冯国勤、上海市原副市长刘振元、上海市政协原副主席陈正兴、上海市慈善基金会副理事长金明珠、中共上海市委宣传部原副部长丁锡满、中共上海市委宣传部原副部长尹继佐、新民晚报社领导、青年报社领导等出席。沪上名人柏万青也到现场,兴致勃勃地参与到慈善活动中。

白血病的病因,除家族遗传外,装修后引起的室内环境污染,也是一个重要诱因。室内装修或家具中使用的材料,均不同程度地含有甲醛或可水解为甲醛的化学物质。

很多家庭和社会救助群体往往只关注白血病患者治疗情况,却不知其在



康复回到家中后,许多患者又会因为室内环境污染而再度病发。“爱心聚汇”的主旨:力图通过治理患者的家居环境改善患者的生存环境,将其复发风险降到最低。更希望通过此次公益活动,让大众全面、深入地认知家庭环境污染对人体的危害性,使健康人群对其提高警惕及预防。

本次活动由上海思晖文化传播有限公司承办。壹左文化传播(上海)有限公司、上海梵天软件技术有限公司、上海君域广告传媒有限公司、上海狮帛文化传媒有限公司、上海闻星文化传播有限公司协办。

红时基金为企业提供资本运作服务

上海红时基金成立于2010年,私募基金元年,四年来一直专注于房地产开发,城市基础设施建设领域,积累了强大的募投能力和人脉资源。公司联合全国工商联、房地产基金和国内十强企业先后为数十家企业和政府提供系统资本运作服务。红时旗下二大业务模块红时资本、红时财富,在全国拥有多家分支机构,2014年已经成功为各类企业融资达30亿元。

该基金公司董事长马豫宏年仅32岁,从研究生毕业到进军上海金融界,短短四年,就取得了骄人的业绩。2013年在他的带领下,红时取得了“2013年度金牌

地产服务机构”,“第十届2014中国第三方理财金融服务十大影响力品牌”等荣誉称号。在刚刚召开的新华社经济参考报主办的2014中国经济人物评选中,马豫宏荣获“2014中国经济人物”荣誉称号。这个由国家有关部门、著名专家学者、知名企业、主流媒体共同推荐,评审产生的奖项,是全国经济领军人物和金融界成功人士的一次大检阅。马董事长深有感触地说:是国家的政策指引我们年轻人奋发向上,是上海这块神奇的土地成就了我们的理想。是团队的精英,铸就了我们红时的辉煌。

广告审批号:沪食健广审(文)第2014060100号

AURINDA 澳琳达
澳琳达·源于澳洲

女人都想不一样

澳琳达牌蜂胶胶囊
PROPOLIS CAPSULE

通过中国15年品质保证

免疫调节
美容·祛黄褐斑

澳琳达品牌 中国区域 咨询热线:
800-988-1060 (24小时)
上海 北京 广州 深圳 苏州 杭州 南京 常州

扫微信, 领取体验装
门店领取或送货上门, 细则参见微信条款

久光百货 第一八佰伴 东方商厦 汇金百货 国金中心 百联又一城 新世纪食品城 第一食品南京东路店 第一食品五角场店 第一医药连锁 静安雷允上药城 屈臣氏连锁 华氏药房 国大药房 联华复兴药房等医药连锁 有售

格蓝嘉尔 GALAXYSUR

爱心汇聚 关爱白血病人健康

喝格蓝嘉尔野生蓝莓原汁,关爱您身边家人和您的健康
原汁原味 加拿大原装进口,无添加水,糖,防腐剂

99元/包邮
原价289元

活动时间:11月1日-12日
格蓝嘉尔(上海)食品有限公司
GALAXYSUR CO.,LTD.
电话(phone): 021-63732663
地址(address): 上海市北京东路520号201室